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3OD\HU 2YHUDOO � � � � �
$PHV��7DU\Q ����� ��� ��� ��� ����� ���
%DNHU��0DOLQD ��� ��� ��� ��� ��� ���
%RUGLV��/LOD ����� ��� ��� ���� ��� ���
%XUOHVRQ��6KDQH ��� ��� ��� ��� ��� ���
)LW]JHUDOG��.DWH ����� ��� ��� ��� ����� ���
)ORRG��&LHUUD ����� ����� ��� ��� ��� ���
+DOO��&DPEULD ��� ��� ��� ��� ��� ���
.DHO��5\OLH ���� ��� ���� ��� ��� ���
.DHOLQ��-HQVHQ ��� ��� ��� ��� ��� ���
.RZDO��0DULD ��� ��� ��� ��� ��� ���
1LFKROV��0DLD ��� ��� ��� ��� ��� ���
3HPEHUWRQ��$Q\D ���� ��� ���� ��� ��� ���
6DOD]DU��0DGG\ ����� ��� ��� ��� ��� �����
6ZHHQH\��/H[L ����� ����� ��� ��� ��� ���
:DWHUV��6DUDK ����� ��� ��� ����� ��� ���
:HEHU��,YH\ ��� ��� ��� ��� ��� ���
:HLQWUDXE��/DXUHQ ��� ��� ��� ��� ��� ���
:LFNOH\��.\OLH ����� ��� ��� ��� ��� ���
:LQNHOPDQ��.DLWO\Q ��� ��� ��� ��� ��� ���
7RWDOV ����� ����� ���� ����� ����� �����
3HUFHQWDJH ���� ���� ���� ���� ���� ����
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*DPH�5HFRUGV
5HFRUG 2YHUDOO +RPH $ZD\ 1HXWUDO
$//�*$0(6 ����� ��� ��� ����
&21)(5(1&( ��� ��� ��� ���

3OD\HU 2YHUDOO � � � � � 6WUHDN /DVW��
$PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH ����� ��� ��� ��� ����� ��� /�� ���
$PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\ ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
%DNHU��0DOLQD�:LFNOH\��.\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
%RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK ���� ��� ��� ���� ��� ��� /�� ���
%RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
%XUOHVRQ��6KDQH�:HLQWUDXE��/DXUHQ ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
)LW]JHUDOG��.DWH�.DHO��5\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
)LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
)ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L ����� ����� ��� ��� ��� ��� /�� ���
+DOO��&DPEULD�6DOD]DU��0DGG\ ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
.DHOLQ��-HQVHQ�:HLQWUDXE��/DXUHQ ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
.RZDO��0DULD�1LFKROV��0DLD ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH ���� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
:DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
:HEHU��,YH\�3HPEHUWRQ��$Q\D ��� ��� ��� ��� ��� ��� /�� ���
.DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D ���� ��� ���� ��� ��� ��� /�� ���
3HPEHUWRQ��$Q\D�:LQNHOPDQ��.DLWO\Q ��� ��� ��� ��� ��� ��� :�� ���
7RWDOV ����� ����� ���� ����� ����� �����
3HUFHQWDJH ���� ���� ���� ���� ���� ����
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'DWH 2SSRQHQW 6FRUH � � � � �
)HE��������� YV %RLVH�6W� / ��� : / : / /
)HE��������� DW *UDQG�&DQ\RQ / ��� / / / / :
0DU��������� YV &RORUDGR�0HVD : ��� : / : : :
0DU��������� YV 6DQWD�&ODUD : ��� : / : : :
0DU��������� YV %RLVH�6W� : ��� : / : : /
0DU��������� YV +DZDLL / ��� / / / / /
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ : ��� : : : : :
0DU��������� $5,=21$ : ��� / / : : :
0DU��������� YV 6DQ�-RVH�6W� : ��� : : : : :
0DU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� / : : : :
0DU��������� DW &DO�3RO\ / ��� / / / / /
0DU��������� YV /08��&$� / ��� / / / / /
0DU��������� YV $	0�&RUSXV�&KULVWL : ��� : / : : :
0DU��������� DW 7&8 / ��� / / / / /
0DU��������� YV 8/0 : ��� : : : : :
0DU��������� YV 1HZ�2UOHDQV : ��� : / / : :
0DU��������� *5$1'�&$1<21 / ��� / / / / /
0DU��������� 67$1)25' / ��� / / / / /
0DU��������� YV &DOLIRUQLD / ��� / / / / /
0DU��������� YV 6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / ��� / / / : /
0DU��������� YV 6WDQIRUG / ��� / / / / /
0DU��������� DW $UL]RQD / ��� / / / : :
$SU��������� YV 2UHJRQ : ��� / : / : :
$SU��������� YV 8&/$ / ��� / / / / /
$SU��������� YV 8WDK : ��� : : : : :
$SU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� / / : : :
$SU��������� 3$5.��02� : ��� : / : : :
$SU��������� 277$:$��$=� : ��� : : : : :
$SU��������� YV 6WDQIRUG / ��� � / / / �
$SU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� � : : � :
$SU��������� DW $UL]RQD : ��� : / : : �
$SU��������� YV &DOLIRUQLD / ��� / � / / �



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

*DPH�5HFRUGV
5HFRUG 2YHUDOO +RPH $ZD\ 1HXWUDO
$//�*$0(6 ����� ��� ��� ����
&21)(5(1&( ��� ��� ��� ���

'DWH 2SSRQHQW 6FRUH 2YHUDOO
)HE��������� YV %RLVH�6W� / ��� ���
)HE��������� DW *UDQG�&DQ\RQ / ��� ���
0DU��������� YV &RORUDGR�0HVD : ��� ���
0DU��������� YV 6DQWD�&ODUD : ��� ���
0DU��������� YV %RLVH�6W� : ��� ���
0DU��������� YV +DZDLL / ��� ���
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ : ��� ���
0DU��������� $5,=21$ : ��� ���
0DU��������� YV 6DQ�-RVH�6W� : ��� ���
0DU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� ���
0DU��������� DW &DO�3RO\ / ��� ���
0DU��������� YV /08��&$� / ��� ���
0DU��������� YV $	0�&RUSXV�&KULVWL : ��� ���
0DU��������� DW 7&8 / ��� ���
0DU��������� YV 8/0 : ��� ���
0DU��������� YV 1HZ�2UOHDQV : ��� ����
0DU��������� *5$1'�&$1<21 / ��� ����
0DU��������� 67$1)25' / ��� ����
0DU��������� YV &DOLIRUQLD / ��� ����
0DU��������� YV 6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / ��� �����
0DU��������� YV 6WDQIRUG / ��� �����
0DU��������� DW $UL]RQD / ��� �����
$SU��������� YV 2UHJRQ : ��� �����
$SU��������� YV 8&/$ / ��� �����
$SU��������� YV 8WDK : ��� �����
$SU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� �����
$SU��������� 3$5.��02� : ��� �����
$SU��������� 277$:$��$=� : ��� �����
$SU��������� YV 6WDQIRUG / ��� �����
$SU��������� YV :DVKLQJWRQ : ��� �����
$SU��������� DW $UL]RQD : ��� �����
$SU��������� YV &DOLIRUQLD / ��� �����

'HWDLOHG�5HVXOWV

YV�%RLVH�6W����)HE���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 0DUWLQ��(ULQ�7DQ��<DVPLQ��%RLVH� ����� ����� �����
��� &KDUWLHU��5RUL�/DQG��6LHUUD��%RLVH� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� %RVV��'DQLHOOH�1LFKROV��0DGLVRQ��%RLVH� ����� �����
��� 0HMLD��.D\OHH�2
1HLO��6KDUOL��%RLVH� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� %HQVRQ��-RH\�*XHUUD�$FXQD��(PLOLD��%RLVH� ��� +DOO��&DPEULD�6DOD]DU��0DGG\��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�*UDQG�&DQ\RQ���)HE���������
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3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 9DVWLQH��-HVV�(YDQV��$QD\D��*&8� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� +DQVHQ��$OOLVRQ�1DYDV��$OODQLV��*&8� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 'H)DOFR��7HDJDQ�0RULQ��6DPD\D��*&8� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� �����
��� 5RVNLF��'DQD�+XJKHV��$EELH��*&8� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� ����� ����
��� +DOO��&DPEULD�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� 5HOD]��0DGL�6DQFKH]��&DPL��*&8� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�&RORUDGR�0HVD���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 6SLW]HU��6DYDQQDK�-RKQVRQ��+DKQL��&08� ����� ����� ����
��� 6FKPLGW��+ROO\�/DFKHPDQQ��0DFLH��&08� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� ����� ����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� +DOO��-DGD�0HJHQKDUGW��-HVVD��&08� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 1RUZRRG��$UD�+XQW��6LHUUD��&08� ����� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 9DQ'H/LVW��6DEULQD�2WW��6DYDQQDK��&08� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6DQWD�&ODUD���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� ,QPDQ��$OH[LD�6KDbHU��0LFKHOOH��6&8� ����� ����� �����
��� 6DQJLDFRPR��-XOLD�5RELVRQ��1LFROH��6&8� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� ����� ����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� %HQQHWW��-RUGDQ�7XOLQR��6RSKLD��6&8� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 5DGHb��(OHQD�'RXG��&ODLUH��6&8� ���� ����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� &DPSEHOO��&DVH\�(SVWHLQ��$OH[LH��6&8� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�%RLVH�6W����0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 0DUWLQ��(ULQ�7DQ��<DVPLQ��%RLVH� ����� �����
��� &KDUWLHU��5RUL�/DQG��6LHUUD��%RLVH� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 0HMLD��.D\OHH�2
1HLO��6KDUOL��%RLVH� ����� ����� ����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� %RVV��'DQLHOOH�1LFKROV��0DGLVRQ��%RLVH� ����� ����� ����
��� %HQVRQ��-RH\�*XHUUD�$FXQD��(PLOLD��%RLVH� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�+DZDLL���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 9DQ�6LFNOH��%URRNH�*ODJDX��.D\OHH��+DZDLL� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� /RNHU��.\OLQ�:DJRQHU��5LOH\��+DZDLL� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 6DQWHU��-DLPH�:LGHQHU��0HJDQ��+DZDLL� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� �����
��� +XGGOHVWRQ��,OLKLD�3HQQHU��6DUDK��+DZDLL� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� 5XVVR��6RbD�0DLGPHQW��$QQD��+DZDLL� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

%(1(',&7,1(�0(6$���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� (O\��&RXUWQH\�6DQFKH]��&KULVWLQD��%HQ� ���� ����
��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� 6RPR]D��$QQDEHOOOH�%DUWHO��.\OLH��%HQ� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 5LYHUD��+DOH\�5LYHUD��%ULDQQD��%HQ� ���� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� )DOHXPX��9LROHWL�3DGLOOD��3DLJH��%HQ� ���� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 3RQFH��,VDEHO�0RQWR\D��0DULDK��%HQ� ���� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

$5,=21$���0DU���������
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3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD��8$� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� �����
��� %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD��8$� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 3DUNHU��'DQD�6DIDU��-DVPLQH��8$� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 5XVVHOO��$EE\�*HGLNRJOX��'LODUD��8$� ����� ����� ����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 6KDQQRQ��+RSH�1REOH��0DG\��8$� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6DQ�-RVH�6W����0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� $OYDUH]��$EE\�%UHZVWHU��6LHQQD��6-68� ����� ����� ����
��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� :DUG��-DLGD�1HOVRQ��+D\OHH��6-68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 6FKDIHU��0LD�+DUSHU��$PHWK\VW��6-68� ����� ����� ����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 6PHYRJ��6DUDK�%RHUVWUD��0DGHOLQH��6-68� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 5LFH��&KH\HQQH�&XOYHU��&KORH��6-68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�:DVKLQJWRQ���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� /RUHHQ��&KORH�5RELQVRQ��1DWDOLH��8:� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� %RZPDQ��3DORPD�:LOPHV��$XGUD��8:� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 3HWHUVHQ��.\UD�'DKO��6FDUOHWW��8:� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� *ULcQ��0DHYH�6KRRN��$VKOH\��8:� ����� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� &DOOH��(PPD�<HUH[��+DQQDK��8:� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�&DO�3RO\���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 0LULF��7LD�&RQQRU��(OOD��&32� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� �����
��� /RPEDUG��-D\HOLQ�)HUFK��3LSHU��&32� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� ����� �����
��� 'XHFN��3H\WRQ�+HUPVWDG��$GGLVRQ��&32� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� �����
��� 8OULFK��-RVLH�5RVFRH��9DQHVVD��&32� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� -RKDQVHQ��(OHRQRUH�6WUDK��6DP��&32� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�/08��&$����0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 5LFH��0HJDQ�2UVL�7RWK��5HND��/08� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 3RSSLQJD��$YHU\�.LQQD��0DULQH��/08� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 0DUROI��6HOLQD�7KRUXS��$EEH\��/08� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� �����
��� *RUGRQ��0DF\�3ULWKL��9LOKHOPLLQD��/08� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� ����
��� 5DPLUH]��-DFLQGD�5HbHO��,VDEHOOH��/08� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3ROHWWL�&RUUDOHV��*LXOLDQD�3HUWXLW��%URRNH��7$	0&&� ����� �����
��� -RKQVRQ��7RUL�%HQQHWW��-DGH��7$	0&&� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� 0LUDEDO��0LFDHOD�&DUQHV��$XURUD��7$	0&&� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 0D]XUNHYLFLXWH��0LJOH�/HZLV��.LOH\��7$	0&&� ����� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 'R\OH��+DQQDK�6OXVVHU��6KHD��7$	0&&� ����� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�7&8���0DU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� $OYDUH]��'DQLHOD�0RUHQR��7DQLD��7&8� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 0DFWDYLVK��6XWWRQ�0F+XJK��.D\OLH��7&8� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� )LOLSSRQH��$OH[LV�%URFNHWW��+DLOH\��7&8� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� �����
��� *RQ]DOH]��0DULD�9HUJDUD��$QD��7&8� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� 6FRWW��5RFKHOOH�0XUHW��0HJDQ��7&8� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�8/0���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� %URRNV��$XGUH\�%OD]HN��-XOLD��8/0� ����� �����
��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� *DOODQW��.D\OD�$GDPV��5\OLQ��8/0� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ��� +RYHQ��%URRNH�0RUHODQG��(OL]DEHWK��8/0� ���� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� 1RZDN��.DLWO\Q�*UD\��0DGLVRQ��8/0� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� %XINLQ��$EEH\�(OGHU��$ELJDLO��8/0� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�1HZ�2UOHDQV���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3RNRUQD��/XFLH�(VDUWH��$QLD��812� ����� ����� ����
��� :DOVK��0D[LQH�9ROSL��+DQQDK��812� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� -DFNVRQ��7ULQLW\�6SDUW]��$OH[D��812� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ��� /RXYLHUH��7D\ORUH�0HOHULQH��+DLOH\��812� ����� �����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� *LDODQHOOD��/L]�%DXPJDUW��6HUHQD��812� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

*5$1'�&$1<21���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 9DVWLQH��-HVV�(YDQV��$QD\D��*&8� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� +DQVHQ��$OOLVRQ�1DYDV��$OODQLV��*&8� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 'H)DOFR��7HDJDQ�0RULQ��6DPD\D��*&8� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� ����� �����
��� 5RZDQ��.ULVWD�+XJKHV��$EELH��*&8� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� 5RVNLF��'DQD�6DQFKH]��&DPL��*&8� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

67$1)25'���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� +RGHO��;RODQL�5HLOO\��.DWH��6WDQ� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL��6WDQ� ��� .DHO��5\OLH�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� +DUYH\��0D\D�6KDUS��(PP\��6WDQ� ��� %RUGLV��/LOD�:DWHUV��6DUDK��$68� ����� ����� ����
��� :LOVRQ��7D\ORU�0RUULV��(PPD��6WDQ� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� 'DLOH\��0DGGLH�0F.LQQH\��-RUGDQ��6WDQ� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�&DOLIRUQLD���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 0LUNRYLF��0LPD�&RVWD��$QD��&DO� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� 5DGHOO��$LQVOH\�0DQQ��$YD��&DO� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� %XFKQHU��%URRNH�'HOJDGR��$VKOH\��&DO� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� ����� �����
��� 0F.HRZQ��/H[L�6HDUV��(OOD��&DO� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� *HVVQHU��0D\D�0DUWLQ��1DWDOLH��&DO� ��� %DNHU��0DOLQD�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD���0DU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 0DSOH��'HOD\QLH�6FROHV��-XOLD��86&� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� +DUZDUG��+DLOH\�.UDIW��0HJDQ��86&� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 6FKDIHU��&DUROLQH�6ODWHU��6DPP\��86&� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 1RXUVH��$XGUH\�1RXUVH��1LFROH��86&� ����� ����� �����
��� 9LOODSDQGR��6XQQ\�(EHUWLQ��0ROOLH��86&� ��� .DHOLQ��-HQVHQ�:HLQWUDXE��/DXUHQ��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6WDQIRUG���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� +RGHO��;RODQL�5HLOO\��.DWH��6WDQ� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL��6WDQ� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� +DUYH\��0D\D�6KDUS��(PP\��6WDQ� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� �����
��� :LOVRQ��7D\ORU�0RUULV��(PPD��6WDQ� ��� $PHV��7DU\Q�)LW]JHUDOG��.DWH��$68� ����� �����
��� 'DLOH\��0DGGLH�0F.LQQH\��-RUGDQ��6WDQ� ��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�$UL]RQD���0DU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD��8$� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� ����� �����
��� %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD��8$� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 6DIDU��-DVPLQH�*HGLNRJOX��'LODUD��8$� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 3DUNHU��'DQD�5XVVHOO��$EE\��8$� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH��8$� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�2UHJRQ���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 1XQHYLOOHU��%URRNH�+RSH��5HDJDQ��2UHJRQ� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� /DIROOHWWH��0DGHO\Q�0F&OHOODQ��'DOH\��2UHJRQ� ����� �����
��� :HWWRQ��%HD�/DLWD��$OH[��2UHJRQ� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 6FKURHGHU��$VKOH\�7\XV��(OOD��2UHJRQ� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� +DGHQ��$OO\�6LHJULVW��6DYDQQDK��2UHJRQ� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�8&/$���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� 9DQ�:LQNOH��$EE\�'HQDEXUJ��/H[\��8&/$� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� :KLWPDUVK��-DGHQ�1HZEHUU\��'HYRQ��8&/$� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 6PLWK��-HVVLH�0RQNKRXVH��/HD��8&/$� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� ����� �����
��� 3RZHUV��5LOHLJK�0RQVHUH]��0DUOLH��8&/$� ��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
��� %UHQQDQ��3HUL�9DQ�:LQNOH��7HVVD��8&/$� ��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�8WDK���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3DWFKHOO��6DJH�0HVVLHU��$PD\D��8WDK� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� $QGUHZV��*UDFH�9H]]DQL��%HOOD��8WDK� ����� ����� ����
��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ��� .RFK��0DULVVD�/HLJKW��6DPDQWKD��8WDK� ���� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 'DQLHO��6RPPHU�6D\UH��/DXUHQ��8WDK� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� -DFLQWR��6\GQH\��3LW]DN��.\OLH��8WDK� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�:DVKLQJWRQ���$SU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� /RUHHQ��&KORH�5RELQVRQ��1DWDOLH��8:� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� %RZPDQ��3DORPD�'DKO��6FDUOHWW��8:� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ��� :LOPHV��$XGUD�3HWHUVHQ��.\UD��8:� ���� ����� ����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� *ULcQ��0DHYH�&DOOH��(PPD��8:� ����� ���� ����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� 0LNNHOVHQ��2OLYLD�6KRRN��$VKOH\��8:� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

3$5.��02����$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� %DFRQ��0LUDQGD�/DXHU��-HQLIHU��3DUN��02�� ����� �����
��� +LFNV��0HJDQ�:DOODFH��$QQLND��3DUN��02�� ��� :HEHU��,YH\�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�.DHO��5\OLH��$68� ��� +XJKHV��*UDFH�5RPLQH�%ODFN��*HRUJLD��3DUN��02�� ���� ����
��� 6DOD]DU��0DGG\�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� .DOD
O�,UYLQH��*LXOLDQD�.URF]\QVNL��+D\OHH��3DUN��02�� ���� �����
��� %XUOHVRQ��6KDQH�:HLQWUDXE��/DXUHQ��$68� ��� 0HGOLQ��-HVVL�8UEDQ��-DVPLQH��3DUN��02�� ����� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK������������
��� 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

277$:$��$=����$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 'L]RQ��.DWLD�3HVWRYD��.DWH��2WW� ����� �����
��� 3HPEHUWRQ��$Q\D�:LQNHOPDQ��.DLWO\Q��$68� ��� 'HIHU��.DWLH�&KDYDUULD��1RHO��2WW� ����� �����
��� .RZDO��0DULD�1LFKROV��0DLD��$68� ��� :LOVRQ��0DWWHD�9LUD\��.DWHO\Q��2WW� ����� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� /DUD��0LD�&DUOVRQ��$PDQGD��2WW� ���� �����
��� .DHOLQ��-HQVHQ�:HLQWUDXE��/DXUHQ��$68� ��� $QGHUVK��2OLYLD�0RKULQJ��=RH\��2WW� ����� ����
2UGHU�RI�bQLVK���������
������ 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�6WDQIRUG���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� �8QI�� +RGHO��;RODQL�5HLOO\��.DWH��6WDQ� ����� ����� ���
��� (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL��6WDQ� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� 6KDUS��(PP\�:LOVRQ��7D\ORU��6WDQ� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� �����
��� 'DLOH\��0DGGLH�+DUYH\��0D\D��6WDQ� ��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� �8QI�� 0F.LQQH\��-RUGDQ�0RUULV��(PPD��6WDQ� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�:DVKLQJWRQ���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� �8QI�� 5RELQVRQ��1DWDOLH�'DKO��6FDUOHWW��8:� ����� ����� ���
��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ��� *ULcQ��0DHYH�:LOPHV��$XGUD��8:� ����� �����
��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ��� <HUH[��+DQQDK�6KRRN��$VKOH\��8:� ����� �����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� �8QI�� &DOOH��(PPD�3HWHUVHQ��.\UD��8:� ����� ����� ���
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� ��� 0LNNHOVHQ��2OLYLD�6DYROGHOOL��0LD��8:� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

DW�$UL]RQD���$SU���������
3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ��� 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD��8$� ����� ����� �����
��� %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD��8$� ��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� ����� �����
��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ��� 6DIDU��-DVPLQH�*HGLNRJOX��'LODUD��8$� ����� ����� ����
��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ��� 3DUNHU��'DQD�5XVVHOO��$EE\��8$� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� �8QI�� 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH��8$� ����� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK������������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW

YV�&DOLIRUQLD���$SU���������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�6HDVRQ�5HVXOWV

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

3DLU�5HVXOWV 6HW�� 6HW�� 6HW��
��� *HVVQHU��0D\D�&RVWD��$QD��&DO� ��� )ORRG��&LHUUD�6ZHHQH\��/H[L��$68� ����� �����
��� %RUGLV��/LOD�3HPEHUWRQ��$Q\D��$68� �8QI�� 5DGHOO��$LQVOH\�'HOJDGR��$VKOH\��&DO� ���� �����
��� 0F.HRZQ��/H[L�'UHLEKRO]��(OOD��&DO� ��� :DWHUV��6DUDK�.DHO��5\OLH��$68� ����� �����
��� %XFKQHU��%URRNH�0DQQ��$YD��&DO� ��� )LW]JHUDOG��.DWH�:LFNOH\��.\OLH��$68� ����� �����
��� $PHV��7DU\Q�6DOD]DU��0DGG\��$68� �8QI�� 0DUWLQ��1DWDOLH�<RXQJ�*RPH]��$OH[��&DO� ����� �����
2UGHU�RI�bQLVK���������
 3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
7HDP�3DLU�6WDUWHUV�5HSRUW

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 2SSRQHQW � � � � �
)HE��� YV�%RLVH�6W� : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / +DOO�6DOD]DU
)HE��� DW�*UDQG�&DQ\RQ / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG : +DOO�6DOD]DU
0DU��� YV�&RORUDGR�0HVD : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�6DQWD�&ODUD : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�%RLVH�6W� : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�+DZDLL / .DHO�3HPEHUWRQ / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� %(1(',&7,1(�0(6$ : )ORRG�6ZHHQH\ : .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� $5,=21$ / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�6DQ�-RVH�6W� : )ORRG�6ZHHQH\ : .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�:DVKLQJWRQ / )ORRG�6ZHHQH\ : .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� DW�&DO�3RO\ / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�/08��&$� / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�$	DPS�0�&RUSXV�&KULVWL : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� DW�7&8 / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�8/0 : )ORRG�6ZHHQH\ : .DHO�3HPEHUWRQ : %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�1HZ�2UOHDQV : )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV : $PHV�)LW]JHUDOG : 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� *5$1'�&$1<21 / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� 67$1)25' / )ORRG�6ZHHQH\ / .DHO�3HPEHUWRQ / %RUGLV�:DWHUV / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� YV�&DOLIRUQLD / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO / $PHV�)LW]JHUDOG / %DNHU�:LFNOH\
0DU��� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ / .DHOLQ�:HLQWUDXE
0DU��� YV�6WDQIRUG / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO / $PHV�)LW]JHUDOG / 6DOD]DU�:LFNOH\
0DU��� DW�$UL]RQD / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ : $PHV�6DOD]DU
$SU��� YV�2UHJRQ / )ORRG�6ZHHQH\ : %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ : $PHV�6DOD]DU
$SU��� YV�8&/$ / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO / )LW]JHUDOG�:LFNOH\ / $PHV�6DOD]DU
$SU��� YV�8WDK : )ORRG�6ZHHQH\ : %RUGLV�3HPEHUWRQ : :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ : $PHV�6DOD]DU
$SU��� YV�:DVKLQJWRQ / )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ : :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ : $PHV�6DOD]DU
$SU��� 3$5.��02� : )ORRG�6ZHHQH\ / :HEHU�3HPEHUWRQ : )LW]JHUDOG�.DHO : 6DOD]DU�:LFNOH\ : %XUOHVRQ�:HLQWUDXE
$SU��� 277$:$��$=� : )ORRG�6ZHHQH\ : 3HPEHUWRQ�:LQNHOPDQ : .RZDO�1LFKROV : $PHV�6DOD]DU : .DHOLQ�:HLQWUDXE
$SU��� YV�6WDQIRUG � $%$1'21(' / %RUGLV�3HPEHUWRQ / :DWHUV�.DHO / )LW]JHUDOG�:LFNOH\ � $%$1'21('
$SU��� YV�:DVKLQJWRQ � $%$1'21(' : %RUGLV�3HPEHUWRQ : :DWHUV�.DHO � $%$1'21(' : $PHV�6DOD]DU
$SU��� DW�$UL]RQD : )ORRG�6ZHHQH\ / %RUGLV�3HPEHUWRQ : :DWHUV�.DHO : )LW]JHUDOG�:LFNOH\ � $%$1'21('
$SU��� YV�&DOLIRUQLD / )ORRG�6ZHHQH\ � $%$1'21(' / :DWHUV�.DHO / )LW]JHUDOG�:LFNOH\ � $%$1'21('
3DLU�LQ�EROG�LQGLFDWHV�FOLQFKLQJ�SRLQW



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

$0(6��7DU\Q���),7=*(5$/'��.DWH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�%RLVH�6W� � 0HMLD��.D\OHH�2
1HLO��6KDUOL ��� / ������������
)HE��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 5RVNLF��'DQD�+XJKHV��$EELH ��� / ������������������
0DU��������� YV�&RORUDGR�0HVD � 1RUZRRG��$UD�+XQW��6LHUUD ��� : �������������������
0DU��������� YV�6DQWD�&ODUD � 5DGHb��(OHQD�'RXG��&ODLUH ��� : ����������
0DU��������� YV�+DZDLL � +XGGOHVWRQ��,OLKLD�3HQQHU��6DUDK ��� / ������������
0DU��������� YV�%RLVH�6W� � %RVV��'DQLHOOH�1LFKROV��0DGLVRQ ��� : ������������������
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ � )DOHXPX��9LROHWL�3DGLOOD��3DLJH ��� : �����������
0DU��������� $5,=21$ � 5XVVHOO��$EE\�*HGLNRJOX��'LODUD ��� : ������������������
0DU��������� YV�6DQ�-RVH�6W� � 6PHYRJ��6DUDK�%RHUVWUD��0DGHOLQH ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � *ULdQ��0DHYH�6KRRN��$VKOH\ ��� : �������������������
0DU��������� DW�&DO�3RO\ � 8OULFK��-RVLH�5RVFRH��9DQHVVD ��� / ������������
0DU��������� YV�/08��&$� � *RUGRQ��0DF\�3ULWKL��9LOKHOPLLQD ��� / �����������
0DU��������� YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL � 0D]XUNHYLFLXWH��0LJOH�/HZLV��.LOH\ ��� : �������������������
0DU��������� DW�7&8 � *RQ]DOH]��0DULD�9HUJDUD��$QD ��� / ������������
0DU��������� YV�8/0 � 1RZDN��.DLWO\Q�*UD\��0DGLVRQ ��� : ������������
0DU��������� YV�1HZ�2UOHDQV � /RXYLHUH��7D\ORUH�0HOHULQH��+DLOH\ ��� : ������������
0DU��������� *5$1'�&$1<21 � 5RZDQ��.ULVWD�+XJKHV��$EELH ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � :LOVRQ��7D\ORU�0RUULV��(PPD ��� / ������������
0DU��������� YV�&DOLIRUQLD � 0F.HRZQ��/H[L�6HDUV��(OOD ��� / ������������
0DU��������� YV�6WDQIRUG � :LOVRQ��7D\ORU�0RUULV��(PPD ��� / ������������

$0(6��7DU\Q���6$/$=$5��0DGG\
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� DW�$UL]RQD � 6KDQQRQ��+RSH�.RVW��$QQLH ��� : ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � +DGHQ��$OO\�6LHJULVW��6DYDQQDK ��� : ������������
$SU��������� YV�8&/$ � %UHQQDQ��3HUL�9DQ�:LQNOH��7HVVD ��� / ������������
$SU��������� YV�8WDK � -DFLQWR��6\GQH\��3LW]DN��.\OLH ��� : �����������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 0LNNHOVHQ��2OLYLD�6KRRN��$VKOH\ ��� : ������������
$SU��������� 277$:$��$=� � /DUD��0LD�&DUOVRQ��$PDQGD ��� : �����������
$SU��������� YV�6WDQIRUG � ��� � $%$1'21('
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 0LNNHOVHQ��2OLYLD�6DYROGHOOL��0LD ��� : ������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � ��� � $%$1'21('
$SU��������� YV�&DOLIRUQLD � ��� � $%$1'21('

%$.(5��0DOLQD���:,&./(<��.\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�&DOLIRUQLD � *HVVQHU��0D\D�0DUWLQ��1DWDOLH ��� / ������������

%25',6��/LOD���3(0%(5721��$Q\D
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�&DOLIRUQLD � 5DGHOO��$LQVOH\�0DQQ��$YD ��� / ������������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � +DUZDUG��+DLOH\�.UDIW��0HJDQ ��� / ������������
0DU��������� YV�6WDQIRUG � (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL ��� / ������������
0DU��������� DW�$UL]RQD � %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD ��� / ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � /DIROOHWWH��0DGHO\Q�0F&OHOODQ��'DOH\ ��� : ������������
$SU��������� YV�8&/$ � :KLWPDUVK��-DGHQ�1HZEHUU\��'HYRQ ��� / ������������
$SU��������� YV�8WDK � $QGUHZV��*UDFH�9H]]DQL��%HOOD ��� : ������������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � %RZPDQ��3DORPD�'DKO��6FDUOHWW ��� / ������������
$SU��������� YV�6WDQIRUG � (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL ��� / ������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � *ULdQ��0DHYH�:LOPHV��$XGUD ��� : ������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD ��� / ������������
$SU��������� YV�&DOLIRUQLD � ��� � $%$1'21('

%25',6��/LOD���:$7(56��6DUDK
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�%RLVH�6W� � %RVV��'DQLHOOH�1LFKROV��0DGLVRQ ��� : ������������
)HE��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 'H)DOFR��7HDJDQ�0RULQ��6DPD\D ��� / ������������
0DU��������� YV�&RORUDGR�0HVD � +DOO��-DGD�0HJHQKDUGW��-HVVD ��� : ������������
0DU��������� YV�6DQWD�&ODUD � %HQQHWW��-RUGDQ�7XOLQR��6RSKLD ��� : �������������������
0DU��������� YV�+DZDLL � 6DQWHU��-DLPH�:LGHQHU��0HJDQ ��� / ������������
0DU��������� YV�%RLVH�6W� � 0HMLD��.D\OHH�2
1HLO��6KDUOL ��� : ������������������
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ � 5LYHUD��+DOH\�5LYHUD��%ULDQQD ��� : �����������
0DU��������� $5,=21$ � 3DUNHU��'DQD�6DIDU��-DVPLQH ��� : �������������������
0DU��������� YV�6DQ�-RVH�6W� � 6FKDIHU��0LD�+DUSHU��$PHWK\VW ��� : ������������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � 3HWHUVHQ��.\UD�'DKO��6FDUOHWW ��� : ������������
0DU��������� DW�&DO�3RO\ � 'XHFN��3H\WRQ�+HUPVWDG��$GGLVRQ ��� / ������������
0DU��������� YV�/08��&$� � 0DUROI��6HOLQD�7KRUXS��$EEH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL � 0LUDEDO��0LFDHOD�&DUQHV��$XURUD ��� : ������������
0DU��������� DW�7&8 � )LOLSSRQH��$OH[LV�%URFNHWW��+DLOH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�8/0 � +RYHQ��%URRNH�0RUHODQG��(OL]DEHWK ��� : �����������
0DU��������� YV�1HZ�2UOHDQV � -DFNVRQ��7ULQLW\�6SDUW]��$OH[D ��� / �������������������
0DU��������� *5$1'�&$1<21 � 'H)DOFR��7HDJDQ�0RULQ��6DPD\D ��� / �������������������
0DU��������� 67$1)25' � +DUYH\��0D\D�6KDUS��(PP\ ��� / ������������������

%85/(621��6KDQH���:(,175$8%��/DXUHQ
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 3$5.��02� � 0HGOLQ��-HVVL�8UEDQ��-DVPLQH ��� : ������������������

),7=*(5$/'��.DWH���.$(/��5\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 3$5.��02� � +XJKHV��*UDFH�5RPLQH�%ODFN��*HRUJLD ��� : ����������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

),7=*(5$/'��.DWH���:,&./(<��.\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 1RXUVH��$XGUH\�1RXUVH��1LFROH ��� : �������������������
0DU��������� DW�$UL]RQD � 3DUNHU��'DQD�5XVVHOO��$EE\ ��� : �������������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � 6FKURHGHU��$VKOH\�7\XV��(OOD ��� : ������������
$SU��������� YV�8&/$ � 3RZHUV��5LOHLJK�0RQVHUH]��0DUOLH ��� / ������������
$SU��������� YV�8WDK � 'DQLHO��6RPPHU�6D\UH��/DXUHQ ��� : �������������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � *ULdQ��0DHYH�&DOOH��(PPD ��� : �����������������
$SU��������� YV�6WDQIRUG � 'DLOH\��0DGGLH�+DUYH\��0D\D ��� / ������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � ��� � $%$1'21('
$SU��������� DW�$UL]RQD � 3DUNHU��'DQD�5XVVHOO��$EE\ ��� : ������������
$SU��������� YV�&DOLIRUQLD � %XFKQHU��%URRNH�0DQQ��$YD ��� / ������������

)/22'��&LHUUD���6:((1(<��/H[L
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�%RLVH�6W� � 0DUWLQ��(ULQ�7DQ��<DVPLQ ��� : �������������������
)HE��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 9DVWLQH��-HVV�(YDQV��$QD\D ��� / ������������
0DU��������� YV�&RORUDGR�0HVD � 6SLW]HU��6DYDQQDK�-RKQVRQ��+DKQL ��� : ������������������
0DU��������� YV�6DQWD�&ODUD � ,QPDQ��$OH[LD�6KDbHU��0LFKHOOH ��� : �������������������
0DU��������� YV�+DZDLL � /RNHU��.\OLQ�:DJRQHU��5LOH\ ��� / ������������
0DU��������� YV�%RLVH�6W� � 0DUWLQ��(ULQ�7DQ��<DVPLQ ��� : ������������
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ � (O\��&RXUWQH\�6DQFKH]��&KULVWLQD ��� : ����������
0DU��������� $5,=21$ � 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD ��� / �������������������
0DU��������� YV�6DQ�-RVH�6W� � $OYDUH]��$EE\�%UHZVWHU��6LHQQD ��� : ������������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � /RUHHQ��&KORH�5RELQVRQ��1DWDOLH ��� / ������������
0DU��������� DW�&DO�3RO\ � 0LULF��7LD�&RQQRU��(OOD ��� / �������������������
0DU��������� YV�/08��&$� � 5LFH��0HJDQ�2UVL�7RWK��5HND ��� / ������������
0DU��������� YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL � 3ROHWWL�&RUUDOHV��*LXOLDQD�3HUWXLW��%URRNH ��� : ������������
0DU��������� DW�7&8 � $OYDUH]��'DQLHOD�0RUHQR��7DQLD ��� / ������������
0DU��������� YV�8/0 � %URRNV��$XGUH\�%OD]HN��-XOLD ��� : ������������
0DU��������� YV�1HZ�2UOHDQV � 3RNRUQD��/XFLH�(VDUWH��$QLD ��� : ������������������
0DU��������� *5$1'�&$1<21 � 9DVWLQH��-HVV�(YDQV��$QD\D ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � +RGHO��;RODQL�5HLOO\��.DWH ��� / ������������
0DU��������� YV�&DOLIRUQLD � 0LUNRYLF��0LPD�&RVWD��$QD ��� / ������������
0DU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 0DSOH��'HOD\QLH�6FROHV��-XOLD ��� / ������������
0DU��������� YV�6WDQIRUG � +RGHO��;RODQL�5HLOO\��.DWH ��� / ������������
0DU��������� DW�$UL]RQD � 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD ��� / �������������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � 1XQHYLOOHU��%URRNH�+RSH��5HDJDQ ��� / ������������
$SU��������� YV�8&/$ � 9DQ�:LQNOH��$EE\�'HQDEXUJ��/H[\ ��� / ������������
$SU��������� YV�8WDK � 3DWFKHOO��6DJH�0HVVLHU��$PD\D ��� : ������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � /RUHHQ��&KORH�5RELQVRQ��1DWDOLH ��� / ������������
$SU��������� 3$5.��02� � %DFRQ��0LUDQGD�/DXHU��-HQLIHU ��� : ������������
$SU��������� 277$:$��$=� � 'L]RQ��.DWLD�3HVWRYD��.DWH ��� : ������������
$SU��������� YV�6WDQIRUG � ��� � $%$1'21('
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � ��� � $%$1'21('



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� DW�$UL]RQD � 3DUNKXUVW��$OH[�5HQQLH��$ODQD ��� : �������������������
$SU��������� YV�&DOLIRUQLD � *HVVQHU��0D\D�&RVWD��$QD ��� / ������������

+$//��&DPEULD���6$/$=$5��0DGG\
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�%RLVH�6W� � %HQVRQ��-RH\�*XHUUD�$FXQD��(PLOLD ��� / ������������
)HE��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � 5HOD]��0DGL�6DQFKH]��&DPL ��� : �������������������

.$(/��5\OLH���3(0%(5721��$Q\D
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
)HE��������� YV�%RLVH�6W� � &KDUWLHU��5RUL�/DQG��6LHUUD ��� / ������������
)HE��������� DW�*UDQG�&DQ\RQ � +DQVHQ��$OOLVRQ�1DYDV��$OODQLV ��� / ������������
0DU��������� YV�&RORUDGR�0HVD � 6FKPLGW��+ROO\�/DFKHPDQQ��0DFLH ��� / ������������������
0DU��������� YV�6DQWD�&ODUD � 6DQJLDFRPR��-XOLD�5RELVRQ��1LFROH ��� / ������������������
0DU��������� YV�+DZDLL � 9DQ�6LFNOH��%URRNH�*ODJDX��.D\OHH ��� / ������������
0DU��������� YV�%RLVH�6W� � &KDUWLHU��5RUL�/DQG��6LHUUD ��� / ������������
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ � 6RPR]D��$QQDEHOOOH�%DUWHO��.\OLH ��� : ������������
0DU��������� $5,=21$ � %ODFNHU��6DUDK�.DLVHU��0DMD ��� / ������������
0DU��������� YV�6DQ�-RVH�6W� � :DUG��-DLGD�1HOVRQ��+D\OHH ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � %RZPDQ��3DORPD�:LOPHV��$XGUD ��� : ������������
0DU��������� DW�&DO�3RO\ � /RPEDUG��-D\HOLQ�)HUFK��3LSHU ��� / �������������������
0DU��������� YV�/08��&$� � 3RSSLQJD��$YHU\�.LQQD��0DULQH ��� / ������������
0DU��������� YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL � -RKQVRQ��7RUL�%HQQHWW��-DGH ��� / ������������
0DU��������� DW�7&8 � 0DFWDYLVK��6XWWRQ�0F+XJK��.D\OLH ��� / ������������
0DU��������� YV�8/0 � *DOODQW��.D\OD�$GDPV��5\OLQ ��� : ������������
0DU��������� YV�1HZ�2UOHDQV � :DOVK��0D[LQH�9ROSL��+DQQDK ��� / ������������
0DU��������� *5$1'�&$1<21 � +DQVHQ��$OOLVRQ�1DYDV��$OODQLV ��� / ������������
0DU��������� 67$1)25' � (NVWURP��&KDUOLH�.UL]��0DGGL ��� / ������������

.$(/��5\OLH���:$7(56��6DUDK
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�&DOLIRUQLD � %XFKQHU��%URRNH�'HOJDGR��$VKOH\ ��� / �������������������
0DU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 6FKDIHU��&DUROLQH�6ODWHU��6DPP\ ��� / �������������������
0DU��������� YV�6WDQIRUG � +DUYH\��0D\D�6KDUS��(PP\ ��� / ������������
0DU��������� DW�$UL]RQD � 6DIDU��-DVPLQH�*HGLNRJOX��'LODUD ��� / ������������
$SU��������� YV�2UHJRQ � :HWWRQ��%HD�/DLWD��$OH[ ��� / �������������������
$SU��������� YV�8&/$ � 6PLWK��-HVVLH�0RQNKRXVH��/HD ��� / �������������������
$SU��������� YV�8WDK � .RFK��0DULVVD�/HLJKW��6DPDQWKD ��� : �����������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � :LOPHV��$XGUD�3HWHUVHQ��.\UD ��� : �����������������
$SU��������� YV�6WDQIRUG � 6KDUS��(PP\�:LOVRQ��7D\ORU ��� / ������������
$SU��������� YV�:DVKLQJWRQ � <HUH[��+DQQDK�6KRRN��$VKOH\ ��� : ������������
$SU��������� DW�$UL]RQD � 6DIDU��-DVPLQH�*HGLNRJOX��'LODUD ��� : ������������������



��������$UL]RQD�6W��%HDFK�9ROOH\EDOO
3DLU�0DWFK�%\�0DWFK

$OO�JDPHV
3DJH����

DV�RI�0D\���������

'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� YV�&DOLIRUQLD � 0F.HRZQ��/H[L�'UHLEKRO]��(OOD ��� / ������������

.$(/,1��-HQVHQ���:(,175$8%��/DXUHQ
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�6RXWKHUQ�&DOLIRUQLD � 9LOODSDQGR��6XQQ\�(EHUWLQ��0ROOLH ��� / ������������
$SU��������� 277$:$��$=� � $QGHUVK��2OLYLD�0RKULQJ��=RH\ ��� : �����������

.2:$/��0DULD���1,&+2/6��0DLD
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 277$:$��$=� � :LOVRQ��0DWWHD�9LUD\��.DWHO\Q ��� : �������������������

3(0%(5721��$Q\D���:(%(5��,YH\
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 3$5.��02� � +LFNV��0HJDQ�:DOODFH��$QQLND ��� / �������������������

3(0%(5721��$Q\D���:,1.(/0$1��.DLWO\Q
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
$SU��������� 277$:$��$=� � 'HIHU��.DWLH�&KDYDUULD��1RHO ��� : ������������

6$/$=$5��0DGG\���:,&./(<��.\OLH
'DWH 7HDP 3RV� 2SSRQHQW�3DLU 6FRUH 6FRUH�E\�VHW
0DU��������� YV�&RORUDGR�0HVD � 9DQ'H/LVW��6DEULQD�2WW��6DYDQQDK ��� : ������������
0DU��������� YV�6DQWD�&ODUD � &DPSEHOO��&DVH\�(SVWHLQ��$OH[LH ��� : ������������
0DU��������� YV�+DZDLL � 5XVVR��6RcD�0DLGPHQW��$QQD ��� / ������������
0DU��������� YV�%RLVH�6W� � %HQVRQ��-RH\�*XHUUD�$FXQD��(PLOLD ��� / �������������������
0DU��������� %(1(',&7,1(�0(6$ � 3RQFH��,VDEHO�0RQWR\D��0DULDK ��� : ����������
0DU��������� $5,=21$ � 6KDQQRQ��+RSH�1REOH��0DG\ ��� : ������������
0DU��������� YV�6DQ�-RVH�6W� � 5LFH��&KH\HQQH�&XOYHU��&KORH ��� : ������������
0DU��������� YV�:DVKLQJWRQ � &DOOH��(PPD�<HUH[��+DQQDK ��� : �����������
0DU��������� DW�&DO�3RO\ � -RKDQVHQ��(OHRQRUH�6WUDK��6DP ��� / ������������������
0DU��������� YV�/08��&$� � 5DPLUH]��-DFLQGD�5HbHO��,VDEHOOH ��� / ������������
0DU��������� YV�$	0�&RUSXV�&KULVWL � 'R\OH��+DQQDK�6OXVVHU��6KHD ��� : ������������������
0DU��������� DW�7&8 � 6FRWW��5RFKHOOH�0XUHW��0HJDQ ��� / ������������
0DU��������� YV�8/0 � %XINLQ��$EEH\�(OGHU��$ELJDLO ��� : ������������
0DU��������� YV�1HZ�2UOHDQV � *LDODQHOOD��/L]�%DXPJDUW��6HUHQD ��� : ������������
0DU��������� *5$1'�&$1<21 � 5RVNLF��'DQD�6DQFKH]��&DPL ��� / �������������������
0DU��������� 67$1)25' � 'DLOH\��0DGGLH�0F.LQQH\��-RUGDQ ��� / ������������
0DU��������� YV�6WDQIRUG � 'DLOH\��0DGGLH�0F.LQQH\��-RUGDQ ��� / ������������
$SU��������� 3$5.��02� � .DOD
O�,UYLQH��*LXOLDQD�.URF]\QVNL��+D\OHH ��� : �����������


